

TROŠKOVNIK

IZVOĐENJA GEODETSKIH RADOVA NA PODRUČJU GRADA POREČA U 2014. GODINI

Napomena: Troškovnik je rađen na osnovu kategorija terena i to: I kategorija (čist, neobrastao teren gdje se snimanje može obaviti bez ikakvih fizičkih prepreka) i II kategorija (teren obrastao grmljem i raslinjem različite visine gdje je otežano viziranje prizme te se moraju raditi prosjeci i izgrađen teren), te se na taj način moraju formirati i cijene.

Grafički dio svih elaborata treba predati u analognom i digitalnom (DXF, DWG) obliku. Upravne pristojbe za korištenje karata i ovjeru elaborata u katastru obuhvaćene su u jediničnim cijenama.

red. br.	opis stavke	jed. mjere	količ.	jedinična cijena	iznos (kuna)
1	Izrada geodetskog snimka M 1:500				
	a/ za površine do 1500 m ² - I kategorija	kom	2		
	b/ za površine do 1500 m ² - II kategorija	kom	2		
	c/ za površine preko 1500 m ² - I kategorija	ha	2		
	d/ za površine preko 1500 m ² - II kategorija	ha	2		
2	Izrada parcelacijskog elaborata				
	parcelacija na 2 nove parcele	elab	2		
	parcelacija više parcela	parcela	5		
3	Izrada prijedloga parcelacije	parcela	20		
4	Izrada elaborata katastra vodova				
	a/ za dužine voda do 300m - I kategorija	kom	1		
	b/ za dužine voda do 300m - II kategorija	kom	1		
	c/ za dužine voda preko 300m - I kategorija	km	1		
	d/ za dužine voda preko 300m - II kategorija	km	1		
5	Postavljanje međa				
	sa izradom skice i izvješća	međa	10		
	bez izrade skice	međa	10		
6	Iskolčenje točaka iz projekta				
	iskolčenje do 3 točke	kom	3		
	iskolčenje 4 i više točaka	točka	10		
7	Snimanje uzdužnih i poprečnih profila ceste				
	c/ uzdužni profil - I kategorija	km	1		
	d/ uzdužni profil - II kategorija	km	1		
	e/ poprečni profil - I kategorija	kom	60		
	f/ poprečni profil - II kategorija	kom	60		

8	Iskolčenje osi cesta		
	a/ poprečni profil - I kategorija	kom	60
	b/ poprečni profil - II kategorija	kom	60
9	Izrada geodetskog projekta - po parceli		
	a/ bez elaborata usklađenja - I kategorija	kom	1
	b/ sa elaboratom usklađenja - I kategorija	kom	1
	a/ bez elaborata usklađenja - II kategorija	kom	1
	b/ sa elaboratom usklađenja - II kategorija	kom	1

UKUPNO

PDV 25%

SVEUKUPNO

INVESTITOR:

PONUĐITELJ: